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Об электродинамических свойствах воды
Электрические свойства воды изучаются многие десятки лет [1–3]. Общепринято, что при комнатной температуре вода является хорошим диэлектриком со статической диэлектрической проницаемостью ε(0) ≈ 80 и ничтожно малой электронной проводимостью. Потенциометрические измерения обнаруживают в воде заметную протонную проводимость, которую объясняют способностью молекулы Н2О к самодиссоциации.

Происхождение диэлектрической проницаемости воды со времен Дебая объясняют наличием у молекулы Н2О постоянного дипольного момента d = 1.84 Д. Предполагается, что коллективное движение этих молекулярных диполей проявляется в диэлектрическом спектре в виде аномалии в районе νD ~ 20 ГГц, т.н. дебаевской релаксации. Её параметры  - диэлектрический вклад ΔεD и время релаксации τD – составляют базовый экспериментальный материал для построения моделей структурной организации воды. Вплоть до настоящего времени, однако, согласованную теорию ΔεD и τD, в контексте дебаевского подхода построить не удается [3,4]. При этом давно известно, что релаксационная форма диэлектрического спектра в отношении микроскопического обоснования неоднозначна [5].

В настоящей работе мы обсуждаем предложенный нами в [6]  подход, альтернативный дебаевскому: вместо ориентационного движения молекулярных диполей как главного фактора формирования диэлектрического спектра во главу угла ставим диффузное движение протонов. Модель ведет к тому, что причиной уникальных свойств воды является не столько способность молекул воды образовывать геометрические конструкции, сколько известная, но сильно недооцененная диссоциация-ассоциация молекул Н2О, поддерживающая в воде высокую концентрацию короткоживущих положительных и отрицательных зарядов.
1. D. Eisenberg, W. Kauzman, The Structure and Properties of Water, Clarendon Press: Oxford, UK, 1969.

2. F. Franks, Water: A Comprehensive Treatise, Plenum, New York, 1972–1982.

3. A. von Hippel, IEEE Transactions on Electrical Insulation, 23 (5), (1988).
4. B. Cabane, R. Vuilleumier, The physics of liquid water, Elsevier 337 (2005), pp.159. 
5. Р. Поуэлл, Г. Эйринг, УФН. 1945. Т. 27. В. 2.С. 266–304.

6. A. A. Volkov, V. G. Artemov, A.V. Pronin, Eur. Phys. Letters, 106 (2014) 46004. 

